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Vyjádření o úmyslu předložit orgánům kraje k rozhodnutí záměr pověřit 
Vítkovickou nemocnici, a.s., poskytováním služeb obecného hospodářského 
zájmu  

 

Vážení členové představenstva, 

 

vyjadřuji úmysl pověřovatele předložit příslušným orgánům Moravskoslezského kraje (dále jako Kraj) návrh 

rozhodnutí pověřit Vítkovickou nemocnici, a.s., IČ 60793201, Zalužanského 1192/15, 703 84 Ostrava, 

poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím Komise č. 2012/21/EU ze 

dne 20. prosince 2011 o použití článku 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské komise na státní 

podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby, a to po doložení všech požadovaných 

dokladů.  

Předmětem pověření bude poskytování ambulantní i lůžkové zdravotní péče na území Moravskoslezského 

kraje v rozsahu dle rozhodnutí o registraci nestátního zdravotnického zařízení číslo jednací Zdrav. 385/87P/00, ze 

dne 29.02.2000, ve znění následných změn, vydaného Magistrátem města Ostravy, odborem zdravotnictví.  

Délka trvání pověření bude do 31. 12. roku, ve kterém bude ukončena udržitelnost projektu v rámci výzvy 

č. 31 Zvýšení kvality návazné péče. V případě delšího odepisování pořízených investic bude předloženo orgánům 

kraje prodloužení délky pověření. 

Výše vyrovnávací platby nepřesáhne výši čistých nákladů vynaložených při plnění služeb výše vymezených. 

Čisté náklady budou vypočítány jako rozdíl mezi náklady, které příjemci prokazatelně vzniknou v souvislosti s 

výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby a budou uznány Krajem a prokazatelnými příjmy z takových 

  Vítkovická nemocnice, a.s. 
Mgr. Petr Žižka 
Ing. Petr Hýža 
Zalužanského 1192/15 
703 84 Ostrava 
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služeb. V případě, že příjemce obdrží v souvislosti s výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby jiné veřejné 

prostředky, a to v jakékoliv formě, bude o jejich výši financování ze strany Kraje sníženo. Tuto skutečnost je 

příjemce povinen Kraji písemně sdělit. Také je příjemce povinen informovat o příjmech z jiných činností, které 

mohou být zohledněny při výpočtu nároku na vyrovnávací platbu. Kraj je oprávněn požadovat po příjemci 

zdůvodnění nákladů a příjmů vzniklých v souvislosti s výkonem služeb v režimu závazku veřejné služby. Je 

rovněž oprávněn předložené náklady a příjmy neuznat. Příjmy vzniklé v souvislosti s výkonem služeb v režimu 

závazku veřejné služby nesmí být ze strany příjemce bezdůvodně snižovány. Jakékoliv snížení je příjemce 

povinen dopředu s Krajem písemně projednat. Pro výpočet výše vyrovnávací platby lze užít pouze náklady a 

příjmy vzniklé po dobu trvání závazku veřejné služby. 

Příslušné náklady a příjmy musí být vyúčtovány, uhrazeny a promítnuty v účetnictví příjemce a doloženy Kraji, a 

to nejpozději ve lhůtě stanovené smlouvou o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon.  Pokud 

příjemce vykonává i jiné činnosti či služby než výše vymezené, zajistí ve svém účetnictví nebo daňové evidenci, v 

souladu s obecně platnými předpisy, zejm. zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, 

oddělené vykazování nákladů a příjmů vzniklých v souvislosti s výkonem služeb výše vymezených.  

Po ukončení kalendářního roku předloží příjemce Kraji zprávu o realizaci služeb výše vymezených, a to v termínu 

a za podmínek stanovených ve smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon.    

Pokud budou prokazatelné a Krajem uznané náklady příjemce vzniklé v souvislosti s výkonem služeb v režimu 

závazku veřejné služby po odečtení Krajem uznaných příjmů z takových služeb nižší než poskytnutá výše 

vyrovnávací platby (dále jen „nadměrná vyrovnávací platba“), je příjemce povinen tuto nadměrnou 

vyrovnávací platbu vrátit v souladu s podmínkami smlouvy o pověření závazkem veřejné služby a vyrovnávací 

platbě za jeho výkon. 

Příslušné orgány Kraje jsou oprávněny v souladu se zvláštním právním předpisem (zákon č. 320/2001 Sb., o 

finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 

129/2000Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“), kdykoli 

kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla vyrovnávací platba poskytnuta. Příjemce je povinen 

poskytnout součinnost při výkonu kontrolní činnosti, zejména předložit kontrolním orgánům Kraje kdykoliv k 

nahlédnutí originály všech účetních dokladů souvisejících s vyrovnávací platbou. Příjemce je povinen umožnit 

příslušným orgánům Kraje provést kontrolu, jak v průběhu, tak i po ukončení realizace činností výše 

vymezených, a to ještě po dobu deseti let od ukončení financování ze strany Kraje. 

Neoprávněné použití vyrovnávací platby nebo zadržení prostředků poskytnutých z rozpočtu Kraje je porušením 

rozpočtové kázně podle § 22 zákona č. 250/2000 Sb. V případě porušení rozpočtové kázně bude postupováno 

dle zákona č. 250/2000 Sb. a v souladu s jinými smluvními ujednáními. Kraj je oprávněn při zjištění porušení 

podmínek této smlouvy ze strany příjemce pozastavit uvolňování finančních prostředků. O pozastavení 

poskytování finančních prostředků Kraj písemně informuje příjemce. 
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Příjemce bere na vědomí, že Kraj je povinen průběžně ověřovat naplnění podmínek Rozhodnutí Komise 

č. 2012/21/EU a je srozuměn s tím, že v případě jejich nenaplnění bude Kraj postupovat podle příslušných 

předpisů pro oblast veřejné podpory. V takovém případě příjemce poskytne Kraji potřebnou součinnost.   

 

 

 

Miroslav Novák, v. r. 

hejtman kraje 

Za správnost vyhotovení: Ing. Daniela Bräuerová 
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